

Vendég hívó

megállott a csilag tovább nem mehetet,
Mint aki vezete a régi bölcseket.
Fényes remény csilag ragyog két ház felet,
Két szerető szívenk üdve öröme lett.
Két szép ékes virág plántáltatik össze,
A boldogság himes porában forr össze.
Gyöngy harmatól élled örök zöldlevelök,
Tűz szerelem mel boldog hü kebelök.
Össze plántálásán e-két virág szálnak.
Még az angyalok is örülnek egymásnak.
Én elküldött követ vagyok ezen tisztos házba
N N általam kívánja hogy keressék meg házáat a jövő szerdára.
Mert most talált fija/lánya/ élete párjára
Melyre nézve kéreti e-tisztos ház népét,
Hogy ha megjelenni szivessek lenének. Eszómondásom.

Bucsu esküvőre

Örömel virag fel rám e szép regel,
Örömel üdvözlöm ártatlan szívemel.
De mostan szívemet nagy bánat fogta el,
Hosszu azén utam melyre mos indulok
Szért én istenem te hozád fordulok.
Tőled bugó szívvél kegyelmet esdeklek
Mert áldást és segélyt csak tőled nyerhetek.
Kérlek ó-ne hagyj el, E nehéz sorsomban
szent fiadal együt álj melettem nyomban.
Mert ma változik meg életemnek utja
Vagy holtig öröme vagy örökös bura
Hozátok fordulok most kedves szüleim
És kik jelen vagytok rokonaim testvéreim.
Az Istenre kérlek bocsásatok meg
ha valah bármit vétettem elenetek. Eszómondásom.

Bukri András Könyve

Perőcsény 1927 nov hó 2.án.

Mikor a menyaszonyér menek.

Tisztelt gyülekezet Isten szent nevében
Induljunk el innen csendes békeséggel.
Vőlegény uramnak keressük fel párját,
Az ő drága kincsét kedves menyaszonyát.

Szetezünk ma neki kedvet boldogságot
Hozzunk a keblére egy szép gyöngy virágot,
Induljunk el tehát Isten szent nevében
Jöjjenek utánunk minyájukat kérem. Eszómondásom. Bukri András.

- -
Első leány kérő

Isten ki a házasságot szerzi
Midő az első pár embert teremti
Ábrahám is elküldi az ő szolgáját,
Hogy kerese fel aző fia hitves társát,
Az angyal vezérli aző reá bizott szolgáját,
Majd elvégzi, És mi is előreazért elküldtünk
mi is e házba beléptünk,
Melyet az Istentől már régóta kérünk
Hogy mutassa meg az Isten hitvestársát,
Amint megmutatta az Izsáknak is Sárát.
Neki is megmutata és arany láncal össze is kapcsoltatáa,
Mondják meg hát az egész akaratot,
Hogy vihesünk népünknek valami szózatot, Eszómondásom.

- -
Második leány kérő

Hajnal hasadtával szerelmese felkél
Az ilatos fünek harmatján mendegél
Jóreménységével amere fu a szél
arra fáradságát az ifju fordítani nem fél,
Jóreménységével keresi fel párját.
Ha lehet viszünk is neki feleséget
Mert tudjuk mint az almát megete
Az eleven képet adám is szerete,
Fiját is őtet minden teremtése,
E beszédet tehát most anyiba hajtsák
Adják ki az övét a másét ne tartsák
Mert ha szép modjával szvamra nemálnak
Retenetes ágyuropogást halnak,
Armádiától jön híres vitézeink mindent kirabolnak.
Eszómondásom,

- -
Harmadik leánykérő

E háznak gazdáját az Isten éltese,
Eszt a mi násznagyunk szépen köszöntöte
Itvaló létünket az Isten szerese
veszélytől éltünket ,megmentse
Most kint ál seregünk mind hadi népünk
Hogy hamegnem engedik erőszakot teszünk
Hogy azt elviszük amiértbeljötünk. Eszómondásom.
Itmegál,

Nohát ereszék be a mi násznagy urunkat
Hogyszépen kikérje a mi menyaszonyunkat,
Asztán elviszük hol legyen lakása
Tudjuk a szentszeretnek sehol nincs mása
Éz Isten áldja meg kegyelmeteket
Mindaz egész házban lévő vendégeket. Eszómondásom.

- -
Ágykikérő

Gondolom tudják azt kigyelmetek nyilván
Becsés vőlegényünk amint mostan kíván,
Illő tiszteletel általam kéreti
A menyaszony ágyát által adják neki
Mely szivességekért nagy lesz köszönete
Vagy ha ugy kívánják megfizetünk érte,
Ha meg egyezhetünk majd a portékára,
Gondolom hogy nemlesz száz forint az ára
Ha pedig nem tudunk megalkudni önel
A mi vőlegényünk elviszi azt ingyen,
Denem kívánjuk kigyelmetek kárát
Meg adjuk a tünek cérnának az árát, Eszómondásom.

-
Mikor a menyaszonyháztól elmenek.
Legyen imár vége ezen mulatságnak
Mondjunk köszönetet ezen Tisztes háznak
Minden áldásival áldja meg az isten
Amit reánk köjtött fizesen meg bőven
Bocsánatot kérek kedves násznagy uram
Ha valakit e házban megbotránkoztatunk,
Most megbocsátunk mindenért és mindenről
Legyenek meg áldva az ur Istentől. Eszómondásom.

- -
Mikor a vőfi megérkezik a menyaszonyal
Szerencsés jó estét nász nagyuraméknak
Végére jutottunk im hoszu utunknak,
Alázatosan kérjük a jelen valókat
Hogy ha meg halgatnák jelen szavaimat,
Ami kis serggünk mely oda kint vagyon
A hoszu ut alat el fáradt nagyon
Fogadják szivesen vidám hajlékukba
Részeltesék őket szép mulatságukba, Eszómondásom.

- -
Ekor bevezetik a menyaszonyt
Nagy fáradozásunk nem eset hiába
mert egy drága kincset hoztunk e hajlákba

Ittál a menyaszony köztünk megérkezett
Tesék násznagyuram fogjon vele kezét. Eszómondásom.

- - Asztalhoz való ülléskor.

Dicséretel legyen tel ez a hajlék
Csendeségben legyünk hogy beszédem hlljék,
Szomoruság bánat mitőlünk távozzék
Aki nem tud semit mást tőlem tanulják,
Uraim az asztal meg vagyon terítve,
Tányér,kanál vila,kés el van készítve,
Jönek majd az étkek is mindjárt sorba,
Eza sok vendégség nem állit hiába.
MÉltóztasanak hát helyre telepedni,
Ételből italból részveni.

Asztán jólevesel vesék meg az ágyat
Kivánok szivemből igen jó étvágyat. Eszómondásom.

Bukri András Perőcsény.

- - Tészta leves felet

Behoztam a kakast egész tarajával
Jó puhára főzött kocka tésztával.
Alázatosan ül ő a tálba
Rozmaring szál villog a szájába
Nem gondolta volna még tegnap szegény
midőn kukorékolt a szalma tetején
Hogy szerdán estére sáfrányos levesbe
Mégfólve nyugodjon szegény kakas fej
De én már gondoltam mert a fogam vásott ~~szája~~
Mert sokat beszökött a buzás kamrába
Meg is hizot ez jól bár hogy evett mindég
Jól lakhat ebből ez a sok szép vendég
Nézék csak uraim minő nagy a cobja,
Tehát Násznagy uram rám is legyen gondja. Eszómondásom

- - Mikor a vőfi a csombot megkapja
Kedves násznagyuram már most nem sajnálom
Mertbfáradságomnak jutalmát látom
Ha a kakas combot a kezembe fogom
Akor tudom hogynem marad üres gyomrom. Eszómondásom.

- - Káposzta felett
Paradicsom kertből épen mostb érkeztem
Mellygyönyörű,kertnek gyümölcséből ettem
Mivel hogy ott sokáig kertézkedtem
Szép fejes káposztát bőven természetem
Nagy magyar országnak nagy részét bejártam

Ily káposzta félét keveset találtam,
De anyit mondhatok hogy ahol jártam
Mindenütt dicsérték fülemel halottam,
Drága e káposzta étkeink vezére
nemes magyar hazánk országa cimere
Méga királynak is gondja vagy on erre
Áldott föld ahol terem a gyökere,
De a gyökerét nem dicsérem dicsérje meg magát
Mert bele vágatam egy fél oldal szalonát
Tizenkét disznónak elejét hátolját
Kerése meg bene ki fülét ki farkát,
Mivel a káposzta most pedig itt vagyon
kiki az evéshez jól hozá fogjon
Hogy restsége miatt éhen ne maradjon
Aztán előmbe panaszokat ne nyujtson. Eszómondásom.

- -
Káposzta felett

Káposzta a magyarnak híres eledele
"igyelmeteket is meg kínálom vele
Szakácsné aszonyunk húst is rakot bele
Szeretném ha anak enyém lehetne fel. Eszómondásom.

- -
Kása felett

Azt mondja a magyar nem étel a kása
Csak tótnak való ily isten áldása
Pedig ha megfőzik tehének tejébe
Cukrot apró szőlőt hintnek tetejébe
Ennek becsét senkim sem vetheti
Szép szájával kiki jó izün eheti
Dehiszen némelyek már alig várják,
Nini hogy habdosák már a szájokatis nyalják,
De bizony kivalom hogy ennek más izen nincs mint hogy kozmás. Eszómondás
sok

- -
Kása felett

Etálban párolog jó izletes kása
Melyről azt mondjuk hogy az isten áldása
Kivélt Hus félével nincsen enek párxax mása,
Ki tehát nem eszik saját kárát lása
Ne várjanak ugyan sok kínálgatásra
Imhol itt áll a tál nyuljanak utána. Eszómondásom.

Pecsenye felett

Pecsenyét is hoztam Denem csak egy félét
Köszörülje meg kiki kése élét,
Gogy el ne csorbijja a tányér szélét
Huzza megb kend komám rekedz hegedűjét
Nincs párja a világon a jó pecsenyének.
Mert az vidámságot okoz az elmének
Vidámságot ám ha jó bort ihat rája
Mert csak így tetszik meg a cigány komám nótája, Eszómondásom.

Borbevitelkor

Messziről jövök most szultán udvarából
Hozok onan jóbort üres csutorában
Jó ital ez a bor akárki szokta
Mert az ember soha be nem rughat tőle
Igyék mindenki jó nagyot belőle. Eszómondásom.

Menyaszony kikérő

Isten ki a házasságot szerzete
Áldásával legyen ez a hajlék tele
melyt bőven ad rá jóságos keze
Ezt kívánja szívünk mindenik érzete,
A vőlegényünknek én vagyok küldötte
Aki megbizását lelkekre kötötte,
Általam mukáját kéreti fölötte
Legyen követének sikeres a jötte,
Eljöttünk hát a szép gyöngyvirágért
Melyet a vőlegény a mult órában megkért,
Hogy vihesünk neki egy szép gyöngyvirágot
Othoni életre egy jó boldogságot. Eszómondásom.

Menyaszony kikérő

Hajnal hasadtával szerelmese felkél,
Az illatos fünek harmatja mendegél
Jóreménységével amerre fu a szél
Ara fáradságát fordítani az ifju nem fél,
Jóreménységel keresi fel párját
Az ő drága kincsét kedves meny-aszonyát
Hajnalban alig hogy viradt a reggel,
Oszzejötünk szép számos seregél
Jöttünk aztán tisztos hajlékukhoz végre
A kedves menyaszonyunk nagy tiszteletére
A násznagy urakhoz van egy kis kérésünk
Most kint várakozik szép sereg vendégünk
Legyenek szivesek őket befogadni...Mi se fogunk érte adosak maradni.

enyasszony kikérő

E háznak gazdáját az Isten éltese,
Ezt a mi násznagyunk szépen köszöntöte,
Itt való létünket az Isten szerese,
eszélytől éltünket meg mentse,
Most kint áll seregünk és minden népünk
Hogyha nem engednek erőszakot teszünkHogy ha azt elvihessük
a miért eljöttünk.

Nohát ereszék be a mi násznagyunkat,
Hogy szépen ki kérje a mi menyaszonyunkat,
Aztán elvihessük hol lészen lakása.

Tudjuk a szent szeretetnek sehol nincsen páriax mássa. Eszómondásom.

Pohár felköszöntő

Vőlegény menyaszony kik itt ülnek ketten,
Éltesse sokáig a kegyelmes Ur Isten.

egyenk e földön szerelmesek mindig,
Szeressék hün egymást amint moltig ilik.

Násznagy uramat is az Isten éltesse
Szivemből kivánom a pálinkát szeresse

Egész családjával az Isten éltesse

Egyik cigány aszonyról a másikra vesse, Eszómondásom.

enyaszonykalács köszöntő.

Amit beigértem be is teljesítetttem,
Mert a menyaszonynak szép koronát tettem,
Melyet ha visel szeb lesz a másiknál,
Dicséretesebb lesz a korszorunál,

Kivánom hát szivemből az Isten nevében
Öntsön szeretetet forró kebeléig

elyben maradjank mind ketten mind végig
Asztán menjenek fel a csilagos éig

Ha van egy kis házam Egy darab földexském

És a melet van egy szép feleségecském
ugy minden boldogságom meg van a világon

nyugszom mint a kis madár a Legzöldeb ádon

Az Isten az aszonyt férjéhez rendelte
Férjét ismétlen amazér szerzete,

Igyhát ketőjüknek egymásé köl leni,

És egy más köszt pedig gyermeket nevelni,
Ésa fehér színü tündöklő koszoru

melynek az ára volt száz ezer korona áru

Levetem fejről el Rejtetem őttet

ettem a fejére egy fekete fedelet,

Most már szép lányok Ide tekintsetek
Ezt a Szép menyecskét ugyan meg nézétek,
Mert idő jártával ti is ara Léptek,
Higya ti fejetekre repül ilyen fészek
Az Isten is ugy meg szerencsésítete,
mert a fáradságonnak hajójába tette,
mert a mit tegnap elmulasztot volna
Azt mostan helyre álitja.

Itt a menyaszony együtt az urával
Lám mint kínálkozik mézes pálinkával
Tele van karja keble kaláccsal
Egyék el hát tőle szép hála adásal.
A mi meny-aszonyunk vendégek számára
ajándékot hozott erre az asztalra
vegyen eből mert elhül sokára
a ki eből eszik forduljon hasznára,
Nohát cigány komám hegedűd zendüljön
Huzd el azt ahires Rákóci nottát
melyet dalolt midőn Bevette „elgrad várát
Hiszen nem látsz közöttünk egyet sem apácát,
járjuk el Hát frigen a menyaszony tánczát. Eszómondásom.

Kása pénz szedéskor

„ezeg násznagy uram szomoru hit vagyon
A szakácsnék keze sebes igen nagyon
Szegény amint ott kint a kását keverte
Tűsz a jobik kezét nagyon meg égete
Ebek szánára erszényt nyisanak,
Krajcárt vagy koronát számára adjanak
A pénzért csak gyógyszert hoznak
Hogy mérges sebei jól begyógyuljanak,
Menjen elő násznagy urama a jó példával
Ittál szegény sebes a kanálal. Eszómondásom.

Aztal kiszáláskor

Uramm e házban levő vendégek
kik ezen csekély vacsorából részt vettek
AKi jól nem lakot vesen magára
Méert nem vigyázott ő nagy hasára
„mert sok éttelt vissza hortunka a konyhára,
melyből jól lakhatott volna bizonyára
Már most kívánok mindenkinek szivemből
Jó egészségünkre örömünkre essen Szivesen adja
e ház gazdája ételét italát tőlünk nem sanálja.

„Anem én általam ő aztat kívánja
Kik ebből részt vetek egészség utána! Eszómondásom.

Figura szó

Örüljön vigadjon minden tisztos vendég
Nagy vacsora lesz talán nem is hinék,
Mindjárt megfőtt ott kint a hátulsó kerék
Tudom ha behozom azt mondják hogy derék. Eszómondásom.

Figura szó

Tisztelt násznagy uram!
én nem tudom a szakácsné engem minek tart
Aszt mondja hogy hordjam ki az asztalt
„Anem majd megmondom hogy itt ben aszt mondták
hogy hirtelen tele töltötte a kontyát. Eszómondásom.

Figura szó

Mondanám is nem is pedig csak várni kell
Migott kin a konyhán elkészül az étel
Pedig jó uraim nem tréfa higgyék el
Elkezték a főzést ezelőt két hétgel

Tréfás versek vacsora felett
Kedves vendégeink jó estét kívánok
Tudom hogy ha volna enének inának
Ha egy kicsit várnak majd hozok mit eni
Adig ne legyen a vacsorából semi. Eszómondásom.

Tréfás vers

Szerencsés jó estét adjon az ur Isten
Aztgondoltam én hogy senki nincsen itten
Hq én tudtam volna Hogy várakoznak itten
Meg mondtam volna hogy főzenek valamit. Eszómondásom.

Tréfás vers

Szakácsnék mindnekre vigyázni nem győzöt
Azt a kis bab levest amit nekünk főzöt
Még a nagy vőfény az udvaron időzöt
A Gyöngyös megette minket megelőzött. Eszómondásom.

VÉge.

Tanító köszöntő

Nézd az osztály tele van virágal,
Az ajkukon mosolygás vidám dall,
Névnapd a leg kedvesebb ünepünk
Láthatod hogy mily igazán szeretünk
Sokat fáradsz sokat gondolsz mivelünk
Sokszor olyanokat mivelünk..

Aki látja botot fog ránk hirtelen,
Csak mindig a te türelmed végtelen.

Éltesen az Isten soká tégedet
boldogítsa minden jóval éltedet
teljesítse a sors mind ~~éink~~ vágyaid
Szeresed mind ~~éga~~ kis tanítványaid.

- - - - -

Tehozzád mitszóljak gyönyörű rózsaszál
Hiszen édes anyád kertjében virultál,
Kedves leánytársunk szeretted pajtásunk
fogad el alőben pajtás bucsuzásom,
Mint kedves pajtásom eltávozol tőlem,
De Pajtás érzésem nem hal ki belőlem.
Mint kertész a rózsát engem ugy becsültél,
Kedves jó pajtásom azért mert szerettél.
Én is szerettelek mint lány barátomat
most azért köszönöm lányi jóságodat.
Áldjon meg az Isten kedves jó pajtásom
mert látom hosszun utra kell indulnod,
Áldjon meg az Isten téged minden jóval,
Ne találó doha a bánat hajóval,
Mibe szived vágyik mind valóra váljon
a házadra békeség száljon
Ha én neked valah véttettem
Kedves jó pajtásom bocsásd meg én nekem
Az Isten legyen éltednek vezére,
Vigyen fel majd tége férjeddal az égbe. Isten veled.

/Külön lapokon a Hivogató vers/

Hivogató Vers

Igaz szivből szólok e háznak urához
szavamat intézem mindegyik tagjához,
Igen szépen kérem halják meg mit mondok,
Midőn szavaimal hozzájuk fordulok
Szép családját most nagy öröm érte
az Isten áldását rájuk nőven mérte,
Mert szeretett fiukat bocsátják szárnyára,
Mivel hogy rátalált élete párjára,
Ennek örömeire léssen lakodalom
melyre most tisztelt násznépet megívom
kérem énevemben az öröm szülőket
hogy eme vág napra ott megjelenjenek
Szerdén regelre ott jelen legyenek
És mulatságban vidám részt vegyenek,
Ne sajnálják tehát házi javaikat
Jó rendben elhagyni minden jószágukat
Jelenjenek meg a többi vendégekkel
Szívesen elátjuk minden tisztelettel. Eszó mondásom.

- -

Kedves násznagy uram másrmost nem sajnálom
Sok fáradságomnak most jutalmát látom,
Ha kakas combját a kezembe fogom,
akor nem marad üresen a gyomrom. Vége.

Tyuk leves felett

behoztam akakast egész tarajával,
Jó puhára főzve apró koczka tésztával
Alázatosan ül ő szegény a tálban
pedig rozmaring szál vilog a szájában,
Még tegnap este nem gondoltab ő szegény,
Mikor kukorékolt a szalma tettején,
Hogy szerdán estére sáfrányos levesben
megfőlte nyugodjon szegény kakas-feje.
De én tutam mert a fogam vásot rája,
Mert sokat beköszöntött a buzás kamrába.
Mégis hizitt ez jól bár hogy evet mindég,
Jól is lakik ebből ez a sok szép vendég.
Nézék meg hát minő nagy a czombja,
Tehét násznagy uram rám is legyen gondja.

- Káposzta felet.

Káposzta felet.

paradicsom kertből épen most érkeztem,
Mely gyönyörű kertnek gyümölcséből etem,
Mivel hogy otan soká kertészketem,
Nagy magyarországnak job részét bejártam,
ily káposzta félét keveset találtam,
De anyit mondhatok amere csak jártam,
Mindenki dicsérte fülel hallottam.
Drága jó káposzta étkeink vezére
"emes magyar hazánk országunk czimere,
Még a királynak is gondja vagyon ere
Áldot föld az ahol terem a gyökere.
De én nem dicsérem dicsérje meg magát,
Mert bele vágatam egy nagy fél szalonát,
Tizenkét disznónak elejét hátulját.
Kerese meg bene ki fülét ki farkát. Eszó mondásom.

Kása feladáskor.

Azt mondja a magyar nem étel a kása,
Csak a tótnak való ily istenáldása,
Pedig ha megfőzik a tehén tejébe,
Czukrot apró szőlőt hintnek tetejébe,
anak bizony becsét senki nem vetheti
Szép szájával kiki jólizün eheti.
E hiszen némelyek már alig várhatják,
Nini hogy kapdosák szájokat is nyalják,
De bizony kivalom hogy enek más ize nincs mint kozmás. Eszómondásom.

Pecsenye felett.

Tisztelt násznagyuram még most utoljára
Hoztam velem eledelt vendégek számára,
Azért hát csak hamar vegye tányérára
Kostolja mit hoztam vendégek számára.
Nincsen párja világon a jó pecsenyének,
Mert az vidámságot szerez az elmének.
Vidámságot szerez ha jó bort ihat rája,
Mert csak ugy tetszik meg most a nótája.
Kedves n komám huzál egy szép nótát
Hogy vigan végezhesük a tisztos vacsorát. Eszómondásom.

Asztal hez ültetéskor

Megtekintetem a konyhában mindeneket,
Sorjába vizsgáltam a gráda jó étkeket
Kötelességem mert vagyok mestere,

A mi rőrm atyánk rendelt engem ide,
leszólitott szép kéve népeket
Akarjátok tudni jövetelem célját
jelentem tinéktek Isten akaratját,
Mikor Krisztus urunk lakodalmat tartott
tanítványaival vig mulasságban volt
De ezen mulasság neki megtetszet,
azért rendelt nekünk ilyet életünkhez,
Urak, aszonymságok foglaljanak helyet
terítve az asztal kiki már leülhet,
ot künt a szakácsné zaklat a akonyh ban
hogya soká várnak mind elpuhul a lé,
Méltóztassan hát helyre telepedni,
Ételből italból ami lesz részt kiveni.
Kivánok szivemből igen jó étvágyat. Eszó mondásom.

- Tréfás versek vacsora felet.
"edves vendégeink jó estét kívánok,
Tudom higya volna enének inának,
Ha egy kicsit várnak majd hozok mit eni
adig ne légyen a vacsorából semi.
örüljön vigadjon minden tisztos vendég
Hiszen vacsor nk lesz talán nem is hinnék,
Mindjárt megfőöl ott kint a hátulsó kerék,
Tudom ha behozom asz mondják hogy derák.

- Szerencsés jó estét adjon az ur Isten
azt gondoltam ere hogy senki nincsen iten
ha tutam volna hogy váraoznak itt
megmondtam volna hogy főzzenek valamit.

Šzakácsné aszonyunk vigyázni nem győzött
azt a kis beb levest amit nekünk főzöt
Még a kis vőfény az udvaron időzött
A Gyöngyös megetek~~nk~~ minket megelőzöt.

- "enyaszony kikérése esküvőre
rőmel virad fel reám e szép regel,
rőmel üdvözlöm ártatlan szivemel
De keblemet most nagy bánat fogja el,
mert a házasság utjára lépek fel,
Hoszu az én utam Melyre most indulok,
Azért én Istenem te hozád fordulok,
Tőled bizgő~~nk~~ szivel kegyelmet esdeklek
Mert áldást és segélyt csak tőled nyerhetek,

Kérlek oh ne hagyj el nehéz sorsomban,
Szent fiadal álj meletem nyomban
Mert ma változik meg életemnek utja
Vagy holtig öröme vagy örökös bura,
Azért oh Istenem ne hagyj el engemet,
Bocsáss meg elened el követet vétkem
Add hogy boldog legyen az én páros éltém,
Édes jézus kérlek maradj holtig velem
Hozátok fordulok most kedves szüleim,
És kik jelen vagytok rokonim testvéreim
Az Istenre kérlek bocsásatok most meg
Ha valaha bármit vétetem ellenetek.
Kisérjétek ki az Isten házába
Kérjétek az Isten értem imádkozva
Bő áldását adja szent házasságomra,
Induljunk el a szent háromság nevében
E nehéz utunkban vezéreljen Isten.

-
Kása pénz szedéskor
Hogy szegény szakácsnénk a kását keverte
A főző kanálal a fedőt leverte,
Szegény a job kezét nagyon megégete
Uraim nézük őt könnyőreletesen
Méltó rajta hogy a szivünk mggessen
És hogy a doktornak kontót fizethessen
Szánára mindenki egy pár krajczárt vesen.

-
Beszél étel közben a házasságról
Tisztelt násznagy uram ifijak tisztos vérek
Illő figyelemel egy kis csendet kérek
Mig a szent házasságot elbeszélem egybe
Méltóztassanak hát egy kis figyelembe,
A szent házasságot maga Isten szerzé
Maga Isten adata évát adám mellé
Hogy legyen hü társa örömben és bajban,
Amint ezt a mózes könyve elénk adja
bizony boldognak is lehet azt mondani
Kit az ur jó társal, kegyes megáldani
Vig öröm és áldás szál véle a házra
Kivirágzik benne a boldogság fája
Magányos lehánynek unalmas az élet
Nincs kivel megosza hogyha kedve élet
Nincs ki vigasztalja ha meggyül a gondja,

Nincs ki édes szóval kedvesének mondja,
Azért hát legények kinek nincsen párja
Tegyen szert mielőb jutka vagy évára,
gondolkozom énis már géren felőle
talán lesz is egyszer valami belőle
Csak az a baj hogy a jó aszony az ritka,
Azért sok aszonymnak száll áén rám a szitka,
De nem bánom ha a szemem ki ~~ix~~ ásák is
mégis kimondom hogy némely rőszabb mint az áspis,
Dühős mint a sárkány kerepel a nyelve
Jaj a nak a férjnek aki ilyet veve
Duzog pőröl morog savanyu az arcza
Mint a ma szakasztott éretlen vadalma
Aki ha ilyet kap megverte az Isten
Mert a roszt aszonymnak földön párja nincsen,
De már nem beszélek utoljára még kikapok
Jobb is lesz ah ujra a dolgomhoz látok, Eszómondásom.

- meny aszon kalács köszöntő

Amit megigérttem beteljesitetem

Mert a menyaszonymna k koronát tettem,... stb előbb is leirva.

- Menyaszony bucsu

Szünják meg hát mostan hegedü zengése,
és a sarkantyuknak némuljon pengése,
mert bucsuzásomnak most lészen kezdése,
legyenek csendesen amig lészen vége,
Mielőt elvinénk e hézszak virágszálát
hogy mondjam ek röviden az ő bucsuzását,
ő nem mondhatja el siró zokogásával,
azért mondom én el szívem sóhajával,
eng bucsuzó szavam hulanak könyeim,
mert tőled válok kedves jó szüleim,
Hatalmas ur Isten világ teremtője
tekincs le méltatlan bünős gyermekedre,
tekincs le ezen jó édes anyákra, szülékre
Harmatkint áldásid szálicsd le a földre,
kik által a világra engemet helyeztél
most pedig számomra más utat jelöltél
és általuk pedig szépen föl neveltél,
a házas életre engemet helyezet
Azért buzgó szível hálát adok neked,
és öröké áldom szent gondvisekésedet

Most hozzád fordulok kedves Édes atyám,
Nézed csak könyes szememből hogy ~~szorong~~ csillog az orczám

Mielőt atyai házadból, kilépek
tőled téret hájtva bocsánatot kérek
mert megbőntotalak jóságodért
sokat megszorítottalak

Kedves édes atyám mielőt elmegyek
az Isten áldja meg minden Lépésedet,
Sok bő ákdásiban részeltessen téged
és Holtod utón pedig vigyel föl lelkedet,
az örök életben agyon menyben helyet,
Most pedig fordicsd felém szemedet

kedves édes atyám neked adok kezet
Kedves édes atyám Isten fizessen meg hűségedet.

Az anyától

Hát hozád mit szóljak kedves anyám,
te voltál ekorig gondviselő dajkám,
Tudom hogy nagyon fáj anyai szivednek
hogy Elválását látod gyermekednek,
Kit édes tejedel tápláltál, mikor beteg voltam,
meletm virasztottál

jóra tanítottál rosztól tiltottál
most pedig szárnyamra eresztél engemet,
azért édes anyám mielőtt indulok
könyes szemmel kebledre borulok,
Bocsánatot kérek drága szülő anyám
ha megbántottalak életmnek foltán,
Az Istenre kérlek bocsásd meg vétkem.

- - -